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Баснословни губици америчког осигуравајућег џина АИГ повукли лавину распродаје
акција   широм света

Највећи корпорацијски губитак у историји америчког бизниса и злогласна процена
незваничног   саветника Барака Обаме о профилу економије САД у наредном периоду
изазвали су јуче   панику на глобалним берзама, каква није виђена већ 12 година.

Вест да је бивши амерички осигуравајући џин АИГ у последњем кварталу 2008. године  
забележио губитак од 61,7 милијарди долара и процена мултимилијардера Ворена
Бафета   да ће „америчка привреда сигурно бити у расулу ове године а највероватније и
касније...”   срозале су Дау Џонс индекс индустријских акција – први пут после 12 година
испод   7000 поена.

Најава Вашингтона да ће осигуравајућем џину Америкен интернешенел груп (АИГ)
дотурити   додатних 30 милијарди долара финансијске помоћи (поред већ пласираних
150 милијарди   прошле јесени) подстакла је уверење да се „финансијска рупа без дна
шири”. Волстрит   је, наиме, већ прошле седмице негативно реаговао на економски план
председника Барака   Обаме за спасавање банкарске групације „Сити” и додатна
издвајања за здравство.   Ни показатељи о неочекиваном расту малопродајне потрошње
прошлог месеца у САД нису   распршили уверење да је „слом берзи” тек на почетку,
преноси агенција Блумберг.

Светске берзе сада са стрепњом ишчекују извештај о стању на америчком тржишту рада
  који треба да буде објављен крајем седмице.

Глобалну бежанију инвеститора са тржишта акција подстакли су и најновији негативни  
пословни резултати највеће европске банке по тржишној вредности ХСБС. Та британска
  банка, са 9600 филијала у 86 земаља, забележила је, наиме, пад профита од 70 одсто  
у 2008. и најавила отпуштање 6000 запослених. Драстичан пад акција забележиле су  
јуче и водеће глобалне рударске компаније, америчке инвестиционе банке, али и
мађарска   форинта – након одбијенице ЕУ да у новонасталој финансијској кризи
„групно” помогне   Источној Европи...
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„Берзе страхују од колапса”, преноси агенција Блумберг.

(Политика)
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